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Differimento del termine 
per l’utilizzo del nuovo 
tracciato dei corrispettivi

Accogliendo le richieste provenienti dalle 
associazioni di categoria, motivate dalle  
difficoltà conseguenti alla situazione 
emergenziale provocata dal Covid-19, 
l’Agenzia delle entrate ha differito l’obbligo 
di utilizzo del nuovo tracciato telematico dei 
dati dei corrispettivi giornalieri.

In particolare, con il Provvedimento del 
direttore dell’Agenzia delle entrate 23 
dicembre 2020, Prot. n. 389405, è stata 
differita dal 1° gennaio 2021 al 1° aprile 
2021 la data di avvio dell’utilizzo della 
versione del tracciato «7.0 – giugno 2020» 
per la memorizzazione e trasmissione 
telematica dei corrispettivi giornalieri.

Fino al 31 marzo è ancora possibile  
utilizzare la versione del tracciato «6.0» 
oppure adottare volontariamente già la 
nuova versione «7.0».

Il differimento al 1° aprile 2021 vale anche 
per l’adeguamento dei registratori 
telematici che gli operatori dovranno 
assicurare entro il 31 marzo 2021.

Vengono infine adeguati al 31 marzo 2021 
anche i termini entro i quali i produttori
possono dichiarare la conformità alle 
specifiche tecniche di un modello già 
approvato dall’Agenzia delle entrate.

Per maggiori dettagli sulle novità della 
versione del tracciato «7.0» rispetto alla 
precedente versione, è possibile far 
riferimento al nostro precedente Tax Alert di 
Aprile 2020.

Deferral of the date of 
use of the new file for the 
daily takings

Following the requests from trade 
associations, motivated by the 
difficulties arising from the emergency 
by Covid-19, the Revenue Agency has 
deferred the mandatory use of the new 
electronic file of the data of the daily 
takings.

In particular, with the Act of the 
Director of the Revenue Agency of 23 
December 2020, Prot. No. 389405, the 
start date for the use of the version 
“7.0 - June 2020” of the file has been 
postponed from 1st January 2021 to 1st

April 2021, for the electronic storage 
and transmission of daily takings.

Until 31 March it is still possible to use 
the version of the "6.0" track or, 
alternatively, to adopt voluntarily the 
new version "7.0".

The deferral to 1st April 2021 also 
applies to the adaptation of the 
Telematic Register that operators must 
ensure by 31st March 2021.

Same deadline of 31st March 2021 is 
provided for producers of Telematic 
Registers that must declare the 
compliance with the technical 
specifications of a model already 
approved by the Revenue Agency.

In our previous Tax Alert edited on April 
2020 you may find further details about 
the differences between version “7.0” 
and version “6.0”.
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Alla data di redazione del presente Tax Alert, non si ha
ancora la conferma ufficiale circa un differimento del
termine di avvio della lotteria degli scontrini. Secondo
alcune notizie diffuse dalla stampa specializzata, il
differimento dovrebbe essere al 1° febbraio 2021.

***

Lo studio resta naturalmente a disposizione per fornire
eventuali ulteriori chiarimenti.

At the date of editing of this Tax Alert, there is not
any official confirmation of a deferral of the start
date of the Lottery of receipts. According to some
news released by the specialized press, the deferral
should be on 1st February 2021.

***

Our Firm is available to provide the necessary
assistance.


